
 
Family Takaful 

Important Notice on Goods and Service Tax (“GST”) for Family Takaful Product 

 

Notis Penting berkenaan Cukai Barangan dan Perkhidmatan (“GST”) untuk Produk Takaful 

Keluarga 

 

The Malaysian Government has announced the implementation of GST which will come into 
effect on 1 April, 2015 (“Effective Date”) at the rate of six per centum (6%). Upon 
implementation of GST, the existing sales tax and service tax will be abolished. 
 
Kerajaan Malaysia telah mengumumkan pelaksanaan GST yang akan berkuat kuasa pada 1 April, 

2015 (“Tarikh Berkuat Kuasa”) pada kadar enam peratus (6%).  Dengan pelaksanaan GST, cukai 

jualan dan perkhidmatan yang sedia ada akan dihapuskan. 

Family Takaful certificates are exempt supplies and therefore contributions paid are not 
subject to GST.  However, other fees and charges for services provided by Hong Leong MSIG 
Takaful Berhad (“HLM Takaful”) (e.g. fees and charges of investment-linked certificates, fee 
for medical card and etc.) are taxable supplies/services that will attract GST. Taxable 
supplies may also include the non-family Takaful portion of the certificates issued by HLM 
Takaful (e.g. PA Takaful, medical & health Takaful and critical illness Takaful without natural 
death benefit) as may be confirmed by the Royal Malaysian Customs Department. 
 
Sijil Takaful Keluarga adalah pembekalan yang dikecualikan dan oleh yang demikian sumbangan 

yang dibayar adalah tidak tertakluk kepada GST.  Walau bagaimanapun, yuran-yuran dan caj-caj 

lain yang dikenakan terhadap perkhidmatan yang disediakan oleh Hong Leong MSIG Takaful (“HLM 

Takaful”) (seperti yuran-yuran dan caj-caj Sijil Takaful yang berkaitan pelaburan, yuran untuk kad 

perubatan dan sebagainya) adalah pembekalan/perkhidmatan yang akan tertakluk kepada GST.  

Pembekalan yang dikenakan cukai mungkin juga termasuk bahagian Takaful bukan hayat daripada 

Sijil Takaful yang dikeluarkan oleh HLM Takaful (seperti Takaful PA, Takaful perubatan & kesihatan 

dan Takaful penyakit kritikal tanpa manfaat kematian semulajadi) sebagaimana yang disahkan oleh 

Kastam Diraja Malaysia (“KDRM”) 

The contribution and all other monies paid or to be paid by you to HLM Takaful in respect of 
the period from the Effective Date, including any amount representing reimbursements paid 
or to be paid by you to HLM Takaful, is exclusive of GST, and you shall be required, in 
addition to the contribution and all other monies paid or payable, to pay to HLM Takaful the 
applicable GST. Your obligation to pay GST shall form part of the Terms and Conditions of 
your Takaful certificate. 
 
Sumbangan dan wang lain yang dibayar atau akan dibayar oleh anda kepada HLM Takaful bagi 

tempoh dari Tarikh Berkuat Kuasa, termasuk sebarang amaun yang merupakan pembayaran semula 

yang dibayar atau akan dibayar oleh anda kepada HLM Takaful, adalah tidak termasuk GST, dan 

anda dikehendaki, sebagai tambahan kepada sumbangan dan wang lain yang dibayar atau perlu 



 
dibayar, membayar kepada HLM Takaful GST yang berkenaan. Tanggungjawab anda untuk 

membayar GST adalah sebahagian daripada Terma-terma dan Syarat-syarat Sijil Takaful anda. 

 
For contribution payment via auto-deduction facility, GST will be charged accordingly. 
 
Bagi pembayaran sumbangan melalui kemudahan penolakan otomatik, GST akan dicaj dengan 
sewajarnya. 
 
Please contact our Customer Service Department to update your GST registration profile 
once you have registered yourself as GST registered person. Do keep us informed of your 
latest GST registration status at the earliest opportunity as and when there are changes. 
 
Sila hubungi Jabatan Perkhidmatan Pelanggan kami untuk mengemaskini profail pendaftaran GST 

anda apabila anda telah mendaftarkan diri anda sebagai orang berdaftar GST.  Sila maklumkan 

kepada kami status pendaftaran GST anda yang terkini secepat yang mungkin apabila terdapat 

perubahan. 

 


